

Q i q i

NAŠA PRIČA.

Qiqi je osnovan prije 2 godine, izvorno kao kerrin Beauty. Nakon našeg uspješnog pokretanja projekta kerrin Beauty, osjetili smo da je vrijeme da podignemo brend na višu razinu i evoluirali smo u Qiqi. Naša glavna vizija je želja da se istaknemo na tržištu i stvorimo najbolje specijalizirane proizvode za njegu kose na svijetu.

Kao osnivač Qiqija želio sam stvarati proizvode iz snova bez obzira na cijenu.

Moj je cilj prihvatiti izazovne ideje i pretvoriti ih u stvarnost koja će ostaviti trag u industriji njege kose. Volim razmišljati izvan okvira i suočiti se s rizicima pred kojima bi ostali ustuknuli.

„Zahvaljujući više od deset godina razvoja proizvoda i dizajna, stvorio sam Qiqi s istom strašću i beskompromisnim standardima koje sam oduvijek zamišljao.”

Aaron Lisani
Osnivač Qiqija



NAŠA MISAO VODILJA.

U Qiqiju, naša strast je razviti revolucionarna rješenja za svakodnevnu njegu kose naših klijentica.

Inspiraciju crpimo iz godina testiranja proizvoda i dokazanog zadovoljstva tisuća klijentica. Težimo savršenstvu, a naša usmjerenost na detalje može se vidjeti u svakom aspektu našeg brenda, od inovativnih pakiranja pojedinačnih proizvoda do visokokvalitetnih sastojaka koje koristimo.

Naša usmjerenost na detalje uvijek ide korak dalje kada je u pitanju pružanje savršenog tretmana našim klijenticama, kao i osiguravanje nečeg uistinu drugačijeg uz najviše standarde kvalitete i neusporedivo iskustvo.



DOKAZAN. PROFESIONALAN. ODRŽIV. SPECIJALIZIRAN.

Qiqi je inovativni brend proizvoda za njegu kose s vizijom vođenja rastuće svjetske profesionalne industrije proizvoda za njegu kose. Njegova je specijalnost razvoj održivih proizvoda usmjerenih na rezultate koji transformiraju kosu. Naša najsuvremenija profesionalna rješenja za kosu su sigurna, učinkovita i zadovoljavaju zahtjeve današnjih frizera i njihovih klijentica.

U Qiqiju, naš je cilj pružiti klijenticama proizvode najviše kvalitete koristeći svestrane i inovativne formule. Posvetili smo godine istraživanju i razvoju pouzdanih rješenja za tretman kose koja će transformirati, revitalizirati i pomladiti kosu.



PODRŠKA BRENDU I MARKETINGU.

Naš tim posvetio je godine istraživanja i ulaganja u razvoj strateških odnosa s kupcima koristeći pristup koji karakterizira suradnja frizera i naših partnera i distributera. Vjerujemo da je suradnja najplodnije tlo za rast najboljih rješenja.

U Qiqiju naše distributere smatramo partnerima u Qiqi obitelji te smo za njih omogućili posebne kanale podrške, a naš tim vrhunskih stručnjaka u industriji željno iščekuje sva pitanja i nove prijedloge.

Usredotočeni smo na izgradnju skladnog brendiranja i marketinških odnosa s Qiqijem koji će ponuditi izvanredne rezultate i poboljšati kvalitetu i rezultate naših partnera.



Qiqi
*Makes You Feel
Like You Just Left the Salon.*
SHAMPOO • SHAMPOING
Enriches essential hair proteins and maintains moisture for shine, gloss and manageability for all hair types.
Enrichit les protéines essentielles aux cheveux et maintient l'hydratation pour assurer leur brillance, leur soif et de manipulation facile pour tous les types de cheveux.
300ml e 10.1 fl. oz

Qiqi
*Goodbye Dry,
Hello Gorgeous!*
CONDITIONER • APRÈS-SHAMPOING
Says goodbye to dry, and hello to gorgeous! Perfectly hydrated, soft and glossy hair for all hair types, especially those that need a hydration boost.
Dites au revoir aux cheveux secs, et bonjour aux cheveux sublimes! Ces cheveux parfaitement hydratés, doux et brillants. Pour tous les types de cheveux, en particulier les cheveux qui ont besoin d'une touche d'hydratation.
300ml e 10.1 fl. oz

Qiqi
Not Just Smooth, Insanely Smooth!
HAIR MASQUE • MASQUE POUR CHEVEUX
Not just smooth, insanely smooth! This protein-rich hair mask is the ultimate hydration boost for all hair types, making your hair shine and stay healthy.
Le masque à la kératine riche en protéines est le boost ultime d'hydratation pour tous les types de cheveux. Votre cheveu devient doux et brillant et reste sain.
Net wt 250ml e 8.4 fl. oz

NAŠ APSOLUTNI POBJEDNIK.

Qiqi *Vega*

ZA UPOTREBU U SALONU

Više od tretmana za ravnanje kose

Qiqijev vodeći proizvod je tretman za TRAJNO ravnanje kose – VEGA. Pojedinačno pakirana i zatvorena vrećica dolazi u tri svestrane opcije za SVE tipove kose.

Vega je novi zaštićeni tretman koji može proizvesti širok raspon rezultata od trajno ravne kose pa sve do elegantnih lepršavih i sjajnih kovrča.



PREDNOSTI QIQIJEVOG VEGA TRETMANA ZA RAVNANJE KOSE.

Siguran za korištenje, bez štetnih sastojaka.

Ugodnog je mirisa.

Nema prepreka za bojanje kose, kupanje u bazenu ili moru.

U slučaju izbjeljivanja ili posvjetljivanja kose trebate pričekati samo 10 dana.

Ne oštećuje, već pomlađuje i revitalizira kosu.

Neusporedivo, inovativno i svestrano rješenje.

Za sve tipove kose uključujući valovitu i kovrčavu, tanku i oštećenu te gustu i grubu kosu.

Proizvod se ispire prije ravnanja, bez oslobađanja dima ili kemijskih para.

Sve vaše svakodnevne aktivnosti neće predstavljati nikakav izazov za Vegu jer je naše rješenje za ravnanje kose otporno na znoj, vlagu i oštre klimatske uvjete.

Nema potrebe da svakodnevno koristite sušilo za kosu kako biste izravnali kosu.

Otporan na teške klimatske uvjete kao što su vlaga, ekstremna hladnoća ili vrućina.





Love is in the Hair

Šampon za ultra pranje kose *Love Is In The Hair* sadrži formulu za dubinsko pranje koji uklanja nečistoće, a kosu ostavlja čistom i svježom. Namijenjen je otvaranju kutikula i pripremu kose za sve tretmane u salonu, dok pritom pomaže u postizanju najdugotrajnijih mogućih rezultata.

1000ml



ŠAMPON



300 ML

*Makes You Feel Like You
Just Left the Salon*

Šampon *Makes You Feel Like You Just Left the Salon* pruža upravo to, glatkoću i svilenkast osjećaj, sjaj kakav krase zvijezde i što je najbolje od svega, kosa je poslušnija. Koristite ga svakodnevno za besprijekornu kosu koja će vam se činiti kao da ste upravo izašli iz salona.

REGENERATOR



300 ML

*Goodbye Dry,
Hello Gorgeous!*

Regenerator *Goodbye Dry, Hello Gorgeous!* pruža kosi maksimalnu hidrataciju. Njeguje sve tipove kose i obnavlja oštećenu kosu. Smanjuje raščesljavanje mokre i suhe kose.

MASKA



250 ml

*Not Just Smooth,
Insanely Smooth!*

Vrhunska negujuća maska *Not Just Smooth, Insanely Smooth!* namijenjena je svim tipovima kose. Omekšava svaku vlas pojedinačno, oblažuci kutikulu zaštitnim slojem sjaja.

Vrhunski tretman koji će vašu kosu dugoročno učiniti glatkom i sjajnom.



TIPOVI KOSE.

Vega je obogaćena organskim spojevima koji se upijaju u korteks kose, pružajući mogućnost preoblikovanja i restrukturiranja vlasi, što rezultira potpuno ravnom, poslušnom, zdravom i snažnom kosom.





Tanka i oštećena

Namijenjena klijenticama s oštećenom kosom zbog višestrukog izbjeljivanja/bojanja.

Prikladna je za kosu s ispucanim vrhovima zbog svakodnevnog korištenja pegle/sušila za kosu.



Valovita i kovrčava

Prikladno za svu kemijski ne tretiranu/obojanu kosu koja nije oštećena, ali je valovita do kovrčava.

Prikladno za kosu karakterističnu kod svjetloputih klijentica.



Gusta i gruba

Osmišljena za klijentice s gustom suhom kosom, a uključuje izrazito kovrčavu, karipsku ili grubu kosu.



PRIJE



POSLIJE

Straight, Seriously Straight



PRIJE



POSLIJE

Reclaiming My Time



PRIJE



POS LIJE

Curly Just Wanna Have Fun

